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Warszawa, dnia 14.12.2017 r.





WYJAŚNIENIA TREŚCI 
SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA (SIWZ)

Dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na świadczenie usługi hostingu Systemu SOW opracowywanego w ramach projektu pn. „System obsługi wsparcia finansowanego ze środków PFRON” w ramach Programu Operacyjnego Polska Cyfrowa 2014-2020, Oś Priorytetowa 2 „E-administracja i otwarty rząd”, Działanie 2.1 „Wysoka dostępność i jakość e-usług publicznych” oraz obecnie eksploatowanych systemów PFRON – znak sprawy ZP/24/17.
Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 z późn. zm.) Zamawiający przekazuje poniżej treść zapytań wraz 
z wyjaśnieniami:  

Pytanie 1:

W specyfikacji specyfikują Państwo łącza internetowe: 100 Mbit/s i 20Mbit/s. Po co jest zapasowe i kiedy będzie wykorzystywane? 
Odpowiedź:

Dla Zamawiającego ważna jest dostępność systemów Zamawiającego. Kanał zapasowy może zostać wykorzystany w przypadku braku dostępności podstawowego łącza. 

Pytanie 2: 

Ile publicznych adresów IP będzie wykorzystanych?

Odpowiedź:

Będą wykorzystane 4 adresy publiczne. 

Pytanie 3:

Czy Zamawiający dopuszcza aby PW była zlokalizowana w jednym DT?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zlokalizowanie PW w jednej lokalizacji, pod warunkiem dotrzymania warunku dostępności PW określonym w Załączniku nr 1 do SIWZ punkt 4.7.

Pytanie 4:

Jaka jest sumaryczna wartość zasobu pamięć dyskowa w klasie podstawowej? Czy jest to 42TB (z pkt. 5.1.1. wynika że maksymalna wartość zasobu na pamięć dyskową w klasie podstawowej to 32 TB, z pkt. 5.2.1 wynika że maksymalna wartość zasoby na pamięć dyskową w klasie podstawowej to 10TB czy 21504GB jak wynika z załącznika nr. 2a?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że wartość zasobu jakim jest pamięć dyskowa w klasie podstawowej będzie się zmieniać w trakcie trwania umowy od wartości minimalnych czyli 4TB (2TB z usługi opisanej w punkcie 5.1.1 2TB z usługi opisanej w punkcie 5.2.1) do wartości maksymalnej 42TB  (32TB z usługi opisanej w punkcie 5.1.1 10TB z usługi opisanej w punkcie 5.2.1). Wartość podana w załączniku nr 2a do SIWZ w kolumnie CD podaje wartość średnią zasobu używanego w ciągu jednego dnia dla całej umowy (według szacunków Zamawiającego).

Pytanie 5:

Jaka jest sumaryczna wartość zasoby na pamięć dyskową w klasie szybkiej? Czy jest to 12TB (z pkt. 5.1.1. wynika że maksymalna wartość zasobu na pamięć dyskową w klasie szybkiej to 8TB, z pkt. 5.2.1. wynika że maksymalna wartość zasobu na pamięć dyskową w klasie szybkiej to 4TB) czy 6144 GB jak wynika w załącznika nr. 2a?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że wartość zasobu jakim jest pamięć dyskowa w klasie szybkiej będzie się zmieniać w trakcie trwania umowy od wartości minimalnych czyli 4TB (2TB z usługi opisanej w punkcie 5.1.1 2TB z usługi opisanej w punkcie 5.2.1) do wartości maksymalnej 12TB  (8TB z usługi opisanej w punkcie 5.1.1 4TB z usługi opisanej w punkcie 5.2.1). Wartość podana w załączniku nr 2a do SIWZ w kolumnie CD podaje wartość średnią zasobu używanego w ciągu jednego dnia dla całej umowy (według szacunków Zamawiającego).

Pytanie 6:

Czy przestrzeń pod backup zajmuje 186107 GB (zał. nr 2a)? 

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że wielkość pamięci wykorzystywanej do celów backup będzie się zmieniać w trakcie trwania umowy adekwatnie do zmian wykorzystywanej pamięci dyskowej.  Wartość podana w załączniku nr 2a do SIWZ w kolumnie CD podaje wartość średnią zasobu używanego w ciągu jednego dnia dla całej umowy (według szacunków Zamawiającego).

Dyrektor Generalny

Sebastian Szymonik
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